% mofo] AR 2L Bopo] HES o] /T 14E o Aol

BIRE | Folo} st 22 ol YU




2. U o)A B7UE 11E ey 2E2% HoFo] HQiLU
Wil 7GRS Fol 7|58 2],




T
=
7] L]]—-_;\—o_}
a3t

A



& vle|A 9] gt e TEstel (
iz 2AA Q.

16:62=8:31
oIk 16, () W62, (

)




@ (3x11):(5x12)
® (3x5):(5x3)

® (3x10):(5x0.1)



e

AR
ﬁ
T

2 2 2000 ol L}%d AFE AL FolA 71 A717
A Ald} A EE 2Akste] vreRd A YTt 2000 Aol Ut

AFE ALelA 71 2171 AU A 2oAAA] T2

oy gl A5 ~|EH6%)

A3
T}HE 2(14%)






8.

1 7o) 500 o1 A} x Ao 7FAS

ANy = xx4ct |:]o

Qe
=

y folet
ol orur



TR A1) A

) ( 2) 1

- +105+1-)x15-1=

6 + 9 2
®+7 +7 X, — @—i_’ X, s ®+7 , Xy —
@ — x, +. = B x, — 4+ =




15

® 15 B 45 @ 50 B 65

@D 5



ol

1;1_

A

].]_. ED6 [e)
07 o
it

)
ol
pt

B
e

@
24



12. o= 97

@ F 29e] dole gyt

mmo

® = "W Ajolo] A= olat



FA] w0
AL

2]

13.

~
~

~
__OO

® RAe| ol EolHtt



O
)

14. o

=4yt

=

@ o] dA=F2

il d

ol



15. ta F gulE BA e AS BT ALEAL.

D®y=x+12 @ y=x-12 ® y=12xx

@ y=x+12 ® xxy=12



16.

0= S 7 {5 x, y Abolel AulE] EA7F 3

® x=3xy @ 2xx-y=3
1
@y:§xx ®y=5



1
1=

mol@ A2l Zolt B m YU

5

m

m

2
5
2
s

D1

@ 2



18, chg HelAelA [ ] e ke dntlvn

3= ]:375

Ol >




19. otHAAA Aefe} SAYoA 4200 92 5 : 29| H|Z Lpro] Fa1
St Aol A b Folof sh=A] FokA Q.

B 2



20. & = 750 AR HIE AL BE 12X Q.

@ @ ®

O O
O ( i O




o £ A B2 WA 10cmsl 9715 BF] X0l &A
=9 Eole B em7} HEA F5HA 2.




22,

Agoly] St d LE0 SAE Foteht
vrebdl el A4 sy 47} 1250
B golsht S49] 48 T,




3
1

@ 42+1

+4-

@ 6.3

+ 2=

O 3.2

5
8
25

® 33+1

+2—

@ 3.6



Az 7tz o] Zol7t 33 m,

4

gk

Az
Ape] el el

et A

o

Alze] dol7k 1.2m?e

=

£ 5140,

7



e, Az, a7t AZHE otol 12 e 47hA9] $A7) 2
HAu Soj7h7] st T YT G+0-©9) Ro JWe AL
QU7
211 3
©
@1
e

D1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



